
Конкурсний відбір на посаду  

керівника закладу фахової передвищої освіти 

1. Керівник закладу фахової передвищої освіти призначається на посаду на умовах 

контракту за результатами проведеного конкурсного відбору та звільняється з посади рішенням 

засновника (засновників) закладу або уповноваженого ним (ними) органу (особи) з підстав, 

визначених законодавством про працю, установчими документами закладу та контрактом. 

2. Керівник закладу фахової передвищої освіти призначається на посаду строком на п’ять 

років за результатами конкурсного відбору, який проводить наглядова рада закладу. 

3. Кандидат на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти повинен мати ступінь 

магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), вільно володіти державною мовою і мати 

стаж роботи на посадах педагогічних та/або науково-педагогічних працівників не менш як п’ять 

років. До зазначеного стажу може бути зараховано до трьох років стажу роботи на керівних 

посадах. 

Для кандидата на посаду керівника закладу фахової передвищої мистецької освіти до 

зазначеного стажу зараховується стаж професійної діяльності за мистецьким фахом. 

Кандидат на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти державної чи комунальної 

форми власності має бути громадянином України. 

Одна й та сама особа не може бути керівником відповідного закладу фахової передвищої 

освіти більше ніж два строки. 

4. Не може бути допущена до участі у конкурсі та призначена (у тому числі виконувачем 

обов’язків) на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти особа, яка: 

1) за рішенням суду визнана недієздатною або дієздатність якої обмежена; 

2) має судимість за вчинення злочину, якщо така судимість не погашена або не знята в 

установленому законом порядку; 

3) відповідно до вироку суду позбавлена права обіймати відповідні посади; 

4) за рішенням суду була визнана винною у вчиненні корупційного або пов’язаного з 

корупцією правопорушення - протягом року з дня набрання відповідним рішенням суду законної 

сили; 

5) піддавалася адміністративному стягненню за пов’язане з корупцією правопорушення - 

протягом року з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили; 

{Пункт 5 частини четвертої статті 42 із змінами, внесеними згідно із Законом № 524-

IX від 04.03.2020} 

6) не пройшла спеціальної перевірки або не надала згоди на її проведення. 

Не може бути допущена до участі у конкурсі особа, яка є членом наглядової ради закладу 

фахової передвищої освіти або наглядової ради закладу вищої освіти, до структури якого входить 

заклад фахової передвищої освіти. 

5. Засновник (засновники) або уповноважений ним (ними) орган (особа) зобов’язаний 

оголосити конкурс на заміщення посади керівника закладу фахової передвищої освіти не пізніше 

ніж за два місяці до закінчення строку контракту особи, яка займає цю посаду. У разі 

дострокового припинення повноважень керівника закладу фахової передвищої освіти 

конкурсний відбір оголошується протягом місяця з дня утворення вакансії. У разі оголошення 

конкурсного відбору таким, що не відбувся, новий конкурсний відбір оголошується протягом 

місяця, якщо не застосовуються заходи антикризового менеджменту у встановленому цією 

статтею порядку. 

6. Засновник (засновники) або уповноважений ним (ними) орган (особа) протягом двох 

місяців з дня оголошення конкурсу на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти 
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приймає (приймають) документи претендентів на посаду керівника закладу фахової передвищої 

освіти і протягом 10 днів з дня завершення строку подання вносить (вносять) кандидатури 

претендентів, які відповідають вимогам цього Закону, до закладу фахової передвищої освіти для 

рейтингового голосування. 

Претенденти на участь у конкурсі на заміщення вакантної посади керівника закладу фахової 

передвищої освіти одночасно з поданням документів для участі в конкурсі на посаду керівника 

закладу фахової передвищої освіти подають засновнику (засновникам) або уповноваженому 

ними органу (особі) та наглядовій раді свої проекти стратегії розвитку закладу фахової 

передвищої освіти, які в обов’язковому порядку оприлюднюються на офіційному сайті закладу і 

підлягають публічному обговоренню перед рейтинговим голосуванням. 

7. Брати участь у рейтинговому голосуванні мають право: 

1) педагогічні та науково-педагогічні працівники, які працюють у цьому закладі фахової 

передвищої освіти за основним місцем роботи; 

2) виборні представники з числа інших категорій працівників, які працюють у цьому закладі 

фахової передвищої освіти за основним місцем роботи і обираються відповідними категоріями 

працівників шляхом прямих таємних виборів; 

3) виборні представники з числа студентів (курсантів невійськових) закладів фахової 

передвищої освіти денної та дуальної форми здобуття освіти, які обираються студентами 

(курсантами невійськових) закладів фахової передвищої освіти шляхом прямих таємних виборів. 

При цьому загальна кількість (повний склад) педагогічних та науково-педагогічних 

працівників закладу фахової передвищої освіти повинна становити не менше 75 відсотків 

загальної кількості осіб, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні, кількість 

виборних представників з числа інших працівників закладу фахової передвищої освіти - до 10 

відсотків, кількість виборних представників з числа студентів (курсантів невійськових) закладів 

фахової передвищої освіти - не менше 15 відсотків осіб, які мають право брати участь у 

рейтинговому голосуванні. 

Кожен з учасників рейтингового голосування має один голос і голосує особисто. Рейтингове 

голосування є таємним і вважається таким, що відбулося, якщо участь у ньому взяли більше 50 

відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні. 

8. З особою, яка під час рейтингового голосування набрала 60 і більше відсотків голосів від 

загальної кількості осіб, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні, та визнана 

переможцем конкурсного відбору, засновник (засновники) або уповноважений ним орган (особа) 

укладає контракт. У разі якщо жоден з кандидатів не набрав більше 60 відсотків голосів від 

загальної кількості осіб, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні, наглядова 

рада у двотижневий строк з дня рейтингового голосування проводить процедуру конкурсного 

відбору кандидатів на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти і пропонує 

засновнику (засновникам) або уповноваженому ним органу (особі) укласти контракт з 

переможцем конкурсного відбору, а в разі неможливості визначити переможця, оголосити 

конкурсний відбір таким, що не відбувся. 

При проведенні конкурсного відбору претендентів на посаду керівника закладу фахової 

передвищої освіти використовується 100-бальна система оцінювання, в якій враховуються 

результати рейтингового голосування, запропоновані проекти стратегії розвитку закладу фахової 

передвищої освіти, рівень кваліфікації, академічна репутація, професійний та управлінський 

досвід претендентів, знання ними законодавства у сфері фахової передвищої освіти. 

Претенденту, який набрав найбільшу кількість голосів при рейтинговому голосуванні, 

нараховується 50 балів, іншим претендентам - пропорційно до набраної кількості голосів з 

округленням до цілої кількості балів. За інші критерії конкурсного відбору може бути 

нараховано до 50 балів. Положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової 

передвищої освіти розробляє та затверджує засновник (засновники) або уповноважений ними 

орган (особа) на основі типового положення, затвердженого центральним органом виконавчої 

влади у сфері освіти і науки. 
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9. З переможцем конкурсного відбору на посаду керівника закладу фахової передвищої 

освіти контракт укладається після проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які 

претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо 

відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, у строк не пізніше 10 

днів після завершення такої перевірки. 

Засновник (засновники) або уповноважений ним (ними) орган (особа) має право скасувати 

результати конкурсного відбору в разі виявлення порушень положення про конкурсний відбір і 

оголосити конкурсний відбір таким, що не відбувся. 

10. Керівник закладу фахової передвищої освіти може бути звільнений з посади засновником 

(засновниками) або уповноваженим ним (ними) органом (особою) за поданням наглядової ради 

або вищого колегіального органу громадського самоврядування закладу фахової передвищої 

освіти з підстав, визначених законодавством, за порушення установчих документів закладу 

фахової передвищої освіти та/або умов контракту. 

Подання про відкликання керівника закладу фахової передвищої освіти може бути внесене 

до вищого колегіального органу громадського самоврядування закладу вищої освіти більшістю 

складу колегіального органу управління закладу фахової передвищої освіти не раніше ніж через 

рік після призначення цього керівника. 

Подання засновнику (засновникам) або уповноваженому ним органу (особі) про відкликання 

керівника закладу фахової передвищої освіти приймається, якщо його підтримали дві третини 

складу наглядової ради або більшістю голосів членів вищого колегіального органу громадського 

самоврядування закладу фахової передвищої освіти. 

11. У визначених законодавством випадках засновник (засновники) закладу фахової 

передвищої освіти або уповноважений ним (ними) орган (особа) за поданням наглядової ради 

може призначити за контрактом виконувача обов’язків керівника закладу фахової передвищої 

освіти з метою здійснення заходів антикризового менеджменту, але не більш як на два роки. 

Порядок застосування заходів антикризового менеджменту у закладах фахової передвищої 

освіти, структурних підрозділах затверджується центральним органом виконавчої влади у сфері 

освіти і науки. 

12. Засновник (засновники) новоутвореного закладу фахової передвищої освіти або 

уповноважений ним (ними) орган (особа) за контрактом призначає (призначають) виконувача 

обов’язків керівника закладу фахової передвищої освіти, але не більш як на два роки. 

13. Типова форма контракту з керівником закладу фахової передвищої 

освіти затверджується центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. 
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